Meno: ..................................................                

Test pre 8. a 9. ročník
1. Miškovi trvá vykonanie troch úloh 1/8 dňa. V škole je 1/6 dňa. Na 

ihrisku sa hrá 1/2 z času, za ktorý si vyplní úlohy. Mamine pomáha 2/4   z času, ktorý býva v škole. Pri počítači strávi 4/3 z času, ktorý mu trvá vykonanie úloh. Večer je pri telke 1/12 z dňa. Koľko hodín spí?

Miško spí ______ hodiny. 
2. Za 10 min vyrobí stroj 346 dobošiek. Koľko dobošiek vyrobia 3 stroje  za rovnaký čas? Tri stroje vyrobia _____ dobošiek.
3. Najvyšší mrakodrap na svete Burdž Chalifa má dĺžku 828m. Za ním nasleduje Taipei 101 s dĺžkou 509m a Shanghai World Financal Centre s dĺžkou 492m.Vypočítaj počet poschodí Burdž Chalifa ak:
a) súčet dĺžok Burdž Chalifa a Shanghai World Financial Centra delený 8 je [image: image2.png]1=



  z počtu poschodí. Počet poschodí je ____.
b) k rozdielu dĺžok Taipeia 101 a Shanghai World Financal Centra pripočítame 1, vynásobíme 4,5 dostaneme 50 % z počtu poschodí. Počet poschodí je ____.
4. Prepadnutie banky: Polícia dostala hlásenie, že na opačnom konci mesta sa stala banková lúpež. Na obrázku máte nakreslený plán mesta. Skúste naznačiť po ktorých cestách by mala polícia ísť, aby sa čo najskôr dostala na miesto činu. Banka je označené písmenkom B a polícia je označená písmenkom P. (Križovatky sú označené písmenkami a čísla označujú vzdialenosť medzi jednotlivými križovatkami.) 
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Najkratšia cesta je:
